

# 地產代理商總20周年聯歡

## 兩岸四地千五友好出席 與台北高雄同業簽合作協議



香港地產代理商總會20周年聯歡實主合照。

香港文匯報訊(記者 解玲)香港地產代理商總會日前於九龍灣國際展貿中心3樓,隆重舉行第12屆執行委員典禮暨20周年聯歡晚會。當晚活動匯聚了內地、澳門、台灣、香港等兩岸四地業界友好,典禮上該會與台北市、高雄市不動產仲介經紀商業同業公會共同簽定「長期友好合作協議書」,政商名流及同行逾1,500人一同見證該會成功換屆、共賀周年誌慶,整晚歡笑洋溢。

### 林武陳韻雲施永青主禮

儀式上,高朋滿座,嘉賓雲集,中聯辦九龍工作部部長林武,地產代理監管局主席陳韻雲,am730主席施永青,廣東省珠海市委副書記錢芳莉,特區政府立法會議員梁美芬出席並主禮,與香港地產代理商總會主席朱建蘭,第一副主席謝順禮,常務副主席李美鑾、吳錦棠、黃興隆,副主席吳必義、陳炳才、燕飛、張詠儀、溫明明等新一屆首長及執行委員共同莊嚴宣誓,誓為會務竭盡所能。嘉賓並為電光舞獅點睛鑿花,舞獅在鑼鼓喧天聲中攀高「出彩」,祝賀總會生意興隆、財源廣進。

### 朱建蘭:維護業界保持團結

總會首位女主席朱建蘭登台致辭,她回顧總會成立至今20年,經歷香港經濟起伏,總會及屬下12個分區會,現已發展成為全港人數最多、最具代表性的地產代理商總會,會員多達1,400間,總從業員人數約1萬人。她表示,總會一直積極支持及配合地產代理監管當局執行條

例,透過定期會議建立良好溝通關係,維護業界權益,保持業界團結,邁向專業,促進本港之繁榮穩定。

她續稱,總會一直致力於聯繫兩岸四地的交流活動,積極參與業界及社會活動。提及去年11月19日政府突然推出「額外印花稅」措施,她表示身為聯會會議召集人,立即多方努力,並走訪多位立法會議員及政府有關部門,表達業界訴求,務求於立法之前,為業界爭取法例生效,減低所帶來的影響。展望將來,朱建蘭冀業界建立一個專業、優良的形象,造福業界,回饋社會,建立一份受人尊敬的行業。

### 林武勉業界為港繁榮出力

林武部長致辭亦希望多看到地產代理從業人員的笑容,「你們的笑容程度,代表社會繁榮與進步的幸福程度。」他並衷心祝賀新一屆執行委員就職成功,願業界繼續為香港的繁榮安定出一分力,總會作為業內有影響的團體,要為會員提供服務及關心社會事務。



香港地產代理商總會主席朱建蘭致贈紀念品予林武部長。

席間,兩岸四地的來賓舉杯共飲,歡聲笑語不絕於耳。總會第12屆首長還包括:永遠名譽會長朱建蘭、吳錦津、倫志炎、李純鶴、甘寧、梁啟權、李常盛、何潔芝、梁景泰、任永賢、余斯鴻、余日祥、謝宇輝、謝亭輝、梁紹雄等。



范徐麗泰獲贈香港各界婦女聯合協會感謝狀。香港文匯報記者熊君慧 攝

## 婦孺充權交流會 港婦協京舉行

香港文匯報訊(記者 熊君慧 北京報道)香港各界婦女聯合協會13日在北京舉行「婦女兒童 充權實踐」交流會,並與中國婦女聯合會相關負責人親切會見。這是香港各界婦女聯合協會2月換屆以來第一次組團到內地訪問。

### 范徐麗泰梁愛詩等出席

港區全國人大常委范徐麗泰,全國人大常委香港基本法委員會副主任、全國婦聯榮譽執委梁愛詩等出席了交流會。參加交流會的婦女代表呼籲,香港婦女佔人口的一半,但婦女參與政府諮詢架構的目標比率卻定於3成是偏低,北歐國家最高已達4成7,非洲最高達5成6,香港有條件將目標提高至50%。希望香港婦女能有更多機會交流,創造更多的機會讓婦女充分參與政策的制定和執行,以真正實現男女平等。

范徐麗泰表示,希望香港各界婦女聯合協會今後能與中國婦女聯合會分享經驗,探討發展。她說,中國婦女聯合會是香港各界婦女聯合協會最好的學習對象和合作夥伴,希望這次活動,能夠為新一屆香港各界婦女聯合協會與中國婦女聯合會打下良好的合作基礎。交流會上,范徐麗泰等獲香港各界婦女聯合協會頒發感謝狀。

## 道教節花車巡遊 40萬人觀賞



彌敦道大型花車巡遊吸引市民遊客目光。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)「第11屆香港道教節」開幕典禮暨花車大巡遊前日在深水埗楓樹街球場舉行,場面盛大而熱鬧。

### 曾德成廖勳湯偉奇主持開幕

民政事務局局长曾德成、中聯辦協調部副部長廖勳等嘉賓,聯同香港道教聯合會主席湯偉奇道長一同主持開幕儀式。主辦單位表示,大約有40多萬名市民沿途觀看是次花車大巡遊。

開幕儀式上,道教樂隊先打響頭炮,中國傳統龍獅隊接着表演掀起高潮。今年的巡遊隊伍陣容鼎盛,共有超過1千名道教界人士參加,包括7組載着聖像的花車隊伍、7組各具道教特色的巡遊隊伍,以及4輛載滿官紳賢達及道堂代表的開蓬巴士,向公眾展示道教信仰在各個範疇的不同面貌。

巡遊隊伍由深水埗楓樹街球場出發,沿彌敦道向南行至佐敦道,右轉廣東道,再向南行往尖沙咀梳士巴利道,以星光行為終點。主辦單位表示,大約有40多萬名市民沿途觀看是次「第11屆香港道教節」花車大巡遊。

### 系列活動包括講座齋宴

「第11屆香港道教節」一系列活動正式展開,當中包括3月19日(道祖誕)在荃灣如心酒店舉行的祈福綜合聯歡晚宴;3月25日於香港理工大學舉行的「道教文化藝術講座巡禮暨獎學金頒獎揭曉禮」;還有在4月12至27日於銅鑼灣中央圖書館舉行之多場道教文化專題講座,屆時國內外多位知名講者將以專題探討道教各種面貌,歡迎市民積極參與;4月30日在大角咀晏架街足球場舉行的敬老益齋齋宴。

## 廣深港山友登馬鞍山



廣深港三地山友登馬鞍山。特約通訊員李堅強 攝

香港文匯報訊(記者 羅珍、通訊員 李堅強 深圳報道)「廣深港三地山友登馬鞍山迎大運」日前在港舉行,來自三地的登山戶外運動愛好者及大學生共百餘人參加。據了解,本次登山迎大運活動是由深圳市龍崗區大運會執行辦及廣州極限登山運動協會、深圳龍崗區登山運動協會、香港攀山中心、香港遠足聯會共同組織的。

### 宣傳大學生運動會

參加這次活動的隊員於當日上午8:30在香港集合出發,登山徒步來回用了約7個多小時,全體隊員均成功登頂並安全下撤到山腳。據主辦單位相關負責人介紹,組織該次活動的目的是為了更好地宣傳深圳2011年第26屆世界大學生運動會,讓更多的香港同胞都來了解和關注大運會。

# 「城賢匯」赴滬考察交流收穫豐

香港文匯報訊(記者 張萍)為探尋滬港在「十二五」開局年的合作共贏機遇,「城賢匯上海交流團」日前在榮譽團長香港城市大學校長、上海政協港澳常委胡曉明,團長「城賢匯」常務副主席許慶得,副團長全國政協委員陳振東,榮譽顧問城大協理副校長陳燕玲等率領下,赴滬展開豐富多彩的考察交流。

### 楊曉渡部長會見團友

上海市委常委、統戰部部長楊曉渡會見了這支匯聚城大賢達和菁英的校友組織。

丁志堅副部長設宴款待「城賢匯」一行。楊部長會見時表示,上海「十二五」規劃綱要的核心是,創新驅動,轉型發展,上海急需高端人才,期望「城賢匯」的各路精英抓住轉型發展帶來的機遇,積極運用各自的資源、專業知識及人脈網絡,增進兩地的發展。

訪滬交流是該會首個外訪活動。此行有

針對性的拜訪了洋山深水港、通用汽車、如新抗衰老研發中心等。在上海黨校聆聽周振華教授有關上海十二五規劃的相關講解時,團員們更是全神貫注,認真聆聽,踴躍提問。

大家還饒有興趣的驅車前往團員「美國如新集團」大中華區總裁范家輝的青浦別墅,體驗新上海人的生活。期間,大家還點燃蠟燭為胡曉明慶生,氣氛溫馨感人。

### 賀城大上海聯絡處成立

此行壓軸節目是城大上海聯絡處成立典禮暨校友晚宴,在「城賢匯」的提議下,全場200位校友與郭位校長、中聯辦教科部部長潘永華等一起手牽手,傾情高唱《明天會更好》,把晚會氣氛推向高潮。

### 許慶得:更了解上海發展

團長許慶得表示,此行進一步了解上海



「城賢匯上海交流團」成員出席城大上海聯絡處成立慶典。

轉型發展的機遇,有助拓展團員的發展空間,並促進城大校友彼此的聯繫。他特別感謝榮譽團長胡曉明為校友架橋鋪路,獲得上海高規格的接待。

「城賢匯」是城大支持下新成立的校友組織,逾百名精英會員中,大多為商界領袖、資深專業及行政管理人士,在社會中極具地位。

## 樂施音樂馬拉松 1700學生演奏70小時



香港泉州慈善促進總會首長出席會員大會。

## 泉州慈總籌劃新一年大計

香港文匯報訊(記者 解玲)香港泉州慈善促進總會日前召開2010年度會員大會,報告前一年的會務,以及討論新一年的工作計劃。出席會議的該會首長包括會長陳守仁,主席駱志鴻,常務副主席王啟水,副主席姚加環、柯建權、鄭亞鵬,常務董事洪建榮、蔡毅、沈墨同、楊協生,秘書長吳天賜等。

### 駱志鴻:捐61萬助弱勢

主席駱志鴻在會務報告中指,去年在各位會員及董事的熱心參與下,本着「團結鄉親,共襄善舉,造福桑梓,服務社群」的宗旨,各項會務工作順利展開,在家鄉和本港均起到良好的影響。該會一年內向家鄉捐出善款61萬元人民幣,用於泉州市慈善總會協作開展為弱勢群體服務的免費慈善門診、復

明工程、助學工程、助孤工程、行走工程及助聽工程,共有5,040人次受益。去年該會設立獎學金,金額為50萬元,為期10年,有20名香港學生獲得該獎助學金。去年並捐助2萬元予第5屆特殊奧運會,以支持殘疾人事業。

### 設千餘呎長者鄰舍中心

該會去年捐出50萬元港幣,駱志鴻捐出15萬元,會長陳守仁捐出5萬元用於青海、家鄉及本港的慈善救災公益,並購買了一個千餘呎的地舖作為長者鄰舍中心,即將投入服務。在社會事務及友好往來方面,該會除提供辦公室給泉州大學外,還多次接待訪港的家鄉領導,並組團回鄉支持家鄉的各項事業。駱志鴻表示,在新一年的將繼續秉持創會宗旨,不斷努力,不斷進步。

香港文匯報訊(記者 解玲)由樂施會舉辦的大型音樂籌款活動「2011樂施音樂馬拉松」前日閉幕,逾1,700位學生一連2天於港九新界4大商場—太古城中心、九龍灣德福廣場一期、馬鞍山廣場及將軍澳君薈坊,以馬拉松接力演奏近70小時,出錢出力為樂施會世界各地的扶貧項目籌款。

閉幕儀式在太古城中心舉行,由樂施大使張繼聰擔綱演繹新曲《分手學》,而通利兒童樂隊亦以多首中外金曲,協助推動本港音樂籌款活動及樂施會的扶貧工作,為世界各地的貧窮人送上關懷和祝福。

### 籌款目標100萬

「樂施音樂馬拉松」於閉幕禮後繼

續在4大商場進行,冀以繞樑音樂延續周日的歡悅至黃昏。今年活動的籌款目標為100萬港元,籌得款項將用於樂施會在全世界各地推行「助人自助」的扶貧救災和發展倡議等工作。

「樂施音樂馬拉松」為樂施會一年一度的全港大型音樂籌款活動,21年來廣獲學界及音樂界的支持參與,並獲通利琴行連續18年的主要贊助。今年活動的籌款目標為100萬港元,籌得款項將用於樂施會在全世界各地推行「助人自助」的扶貧救災和發展倡議等工作。要協助貧窮人改善生活,需要社會各界與廣大市民同心協力的支持,只要每個人都付出捐助,集腋成裘,便能夠發揮龐大而有有效的助人力



嘉賓及小朋友出席音樂馬拉松閉幕禮。